

## Soborul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil și al tuturor cereștilor puteri La Sfânta Liturghie

Marti, săptămâna a douăzeci și doua după Rusalii, 8 noiembrie 2022

[ **Troparul Învierii** (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 4-lea*

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, lăudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii** (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustiiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! ]

**Troparul Sfinților Arhangheli**, *glasul al 4-lea*

Mai-marilor Voievozi ai oștirilor cerești, rugămu-vă pe voi, noi, nevrednicii, ca, prin rugăciunile voastre, să ne acoperiți cu acoperământul aripilor măririi voastre celei netrupești, păzindu-ne pe noi, cei ce cădem cu deadinsul și strigăm: Izbăviți-ne din nevoi, ca niște mai-mari peste cetele Puterilor celor de sus.

[ **Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni**, *glasul al 3 -lea*

*Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcrediciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.*

**Troparul Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina** (9 noiembrie), *glasul al 4-lea*

Pe cel născut în Silivria și ocrotitorul Eghinei, pe cel ce s-a arătat în vremurile din urma prieten adevărat al virtuții, pe Sfântul Ierarh Nectarie să-l cinstim cei credincioși, ca pe un dumnezeiesc slujitor al lui Hristos, că izvorăște bogate tămăduiri celor ce striga cu evlavie: Slavă lui Hristos, Celui ce te-a proslăvit! Slavă Celui ce minunat te-a arătat! Slavă Celui ce prin tine lucrează tuturor tămăduiri!

**Troparul Sfinților Mucenici: Claudiu, Castor, Sempronian și Nicostrat** (9 noiembrie), *glasul 1*

Bucură-te, ceată a mucenicilor de la Sirmium, Claudiu, Castor, Sempronian și Nicostrat, cei de Dumnezeu înțelepțiți. Strălucind în arta modelării pietrei,

pricepuți v-ați arătat în cunoașterea Chipului Adevărat al lui Hristos. Pe Acesta lumii l-ați descoperit, și pe Simpliciu și pe cei din Sirmium i-ați convertit. Pentru aceasta cu cetele Arhanghelilor împreună vă bucurați. Rugați-vă lui Hristos Dumnezeu pentru mântuirea noastră.

**Troparul Sfântului Mare Mucenic Mina** (11 noiembrie), *glasul al 4 -lea*

Ca cel ce ești împreună-vorbitor cu cei fără de trupuri, și cu purtătorii de nevoie împreună-petrecător, adunându-ne cu credință, te laudăm pe tine, Mina, cerând pace lumii și sufletelor noastre mare milă.

**Troparul Sfinților Martiri și Mărturisitori Năsăudeni: Atanasie Todoran din Bichigiu, Vasile din Mocod, Grigorie din Zagra și Vasile din Telciu** (12 noiembrie), *glasul al 3-lea*

Luptător pentru credință și neam, biruitor al potrivnicilor lui Hristos și apărător neînfricat al Ortodoxiei, ai odrăslit în Țara Năsăudului, primind cu bărbăție moarte mucenicească. Pentru aceasta, nimicind amăgirile asupritorilor, ai câștigat cununa cea neveștejită a sfințeniei. Fericite Atanasie, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să miluiască și să mântuiască sufletele noastre.

**Alt Tropar al Sfinților Martiri și Mărturisitori Năsăudeni** (12 noiembrie), *glasul al 4-lea*

Viața ta plăcută lui Dumnezeu, Mucenice Atanasie, a strălucit ca o stea luminoasă în țara Năsăudului. Că, întărit fiind de harul lui Hristos, te-ai făcut apărător și mărturisitor al credinței dreptmăritoare împotriva stăpânilor străini ai neamului românesc. Și, pătimind până la sânge, ai fost încununat în ceruri și așezat în ceata Mucenicilor, de unde te rogi pentru sufletele noastre.

**Condacul Învierii** (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 4-lea, Podobie: Arătat-Te-ai astăzi...*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

**Condacul Sfinților Martiri și Mărturisitori Năsăudeni** (12 noiembrie), *glasul al 6-lea*

Povara celor o sută patru ani nu te-a oprit de la moartea mucenicească, și fără teamă ai primit cununa suferinței, preschimbând-o în cununa cea neveștejită a biruinței; și, făcându-te ostaș credincios lui Hristos, ai câștigat Împărăția cea veșnică; iar pe noi îmbărbătându-ne în Duh și adevăr, ne-ai dăruit întărire în credință și nădejde în mântuire. Pentru aceasta, Sfinte Mucenice Atanasie, roagă-L pe Milostivul Dumnezeu să ne apere și să ne izbăvească de primejdii și necazuri.

**Condacul Sfântului Mare Mucenic Mina** (11 noiembrie), *glasul al 4-lea, Podobie: Arătat-Te-ai astăzi...*

Din oastea cea vremelnică te-a răpit și părtaș celei nestricăcioase te-a arătat pe tine, purtătorule de chinuri Mina, Hristos Dumnezeuul nostru, Cel ce este Mucenicilor cunună nestricăcioasă.

**Condacul Sfinților Mucenici: Claudiu, Castor, Sempronian și Nicostrat** (9 noiembrie), *glasul al 3-lea*

Veniți, cetele credincioșilor, să lăudăm pe mucenicii lui Hristos: Claudiu, Castor, Sempronian și Nicostrat, care pe Galeriu și pe Lampadie i-au înfruntat. Mărturisind Crucea lui Hristos, în râul Sava au pătimit; iar cinstitele lor moaște, mai strălucitoare ca diamantele s-au arătat. Pe aceștia împreună cu cetele îngerilor avându-i, să-i rugăm a mijloci la Dumnezeu pentru sufletele noastre.

**Condacul Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina** (9 noiembrie), *glasul 1*

Pe steaua cea nou răsărită a Ortodoxiei și cetatea cea nou zidită a Bisericii să-l lăudăm întru veselia inimii, că proslăvit fiind prin lucrarea Duhului izvorăște harul nestricăcios al tămăduirilor celor ce strigă: Bucură-te, Sfinte Părinte Nectarie.

**Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni**, *glasul al 8-lea*

*În cetatea Sfântului împărat Constantin și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și, cu puterea Sfintei Cruci pe necredincioși rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniei ați primit. Pentru aceasta, cântări și laude aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători pentru Biserica și neamul românesc. ]*

**Slavă...**

**Condacul Sfinților Arhangheli**, *glasul al 2-lea*

Mai-marilor Voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieștii slave, povățuitori ai oamenilor și căpetenii ale Îngerilor, cereți pentru noi ceea ce este de folos și mare milă, ca niște mai-mari Voievozi ai celor fără de trup.

**Și acum...**

[ **Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii** (condacul hramului), *glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. ] *(se încheie lung)*

---

**Chinonicul, glasul 1:** Cel ce faci pe Îngerii Tăi duhuri și pe slugile Tale pară de foc. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 103: 5)*

*Surse:*

<https://doxologia.ro/sfantul-ierarh-nectarie-taumaturgul-de-la-eghina> ;

[http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/560/noiembrie\\_martirii\\_nasaudeni\\_slujba.html](http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/560/noiembrie_martirii_nasaudeni_slujba.html) ;

[http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/322/noiembrie\\_martirii\\_nasaudeni\\_acatistul.html](http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/322/noiembrie_martirii_nasaudeni_acatistul.html) ;

[http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/260/noiembrie\\_claudiu\\_castor\\_sempronian\\_nicostrat\\_viata.html](http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/260/noiembrie_claudiu_castor_sempronian_nicostrat_viata.html) ; <https://doxologia.ro/sfantul-mucenic-nicostrat>